

精彩文艺表演又来了 明天,晚报与您相约环东社区

□记者 李霞

本报讯 继11月14日、11月28日晚报走进亿昇花园小区、沁园小区之后,本周六上午10时,“晚报进万家 欢乐你我他”第三场社区文化活动将在卫东区东环路街道环东社区举行。

据悉,活动举办当天,本报编辑记者将走进环东社区,与居民面

对面交流、沟通。现场还准备了歌舞、相声、古筝等精彩的文艺节目,保管让您大饱眼福。

自2009年起,平顶山晚报与相关单位联合,已成功举办八届万人相亲大会。为满足单身男女需求,晚报又成立了鹰城万人相亲鹊桥会,为广大读者牵线搭桥。将于本月26日举行的鹰城万人相亲2015圣诞化妆酒会报名正在火

爆进行中。明天,鹰城万人相亲鹊桥会也将走进环东社区,现场接受单身读者报名。报名条件及所需资料为:未婚、离异丧偶人士,男22周岁以上,女20周岁以上。报名者须持本人身份证原件、毕业证原件、复印件及近期免冠3英寸照片两张。详情请电话:7019022、13592179403。

另外,读者现场参加活动,还

有多重礼品相送:

一、凡在现场订阅《平顶山日报》《平顶山晚报》满一年的个人订户,除了能拿到订报所赠保温饭盒等礼品外,还可得到精美水杯一个。

二、凡在现场订阅两报或下载“平顶山传媒”的读者,均可免费打印彩色照片一份。

本次活动得到了卫东区东安

路街道安培社区、卫东区东环路街道环东社区、阳光奥体健身中心等单位的大力支持,卓越古筝、敦煌琵琶艺术中心等艺术培训机构也积极筹备参与此次活动。

目前,2016年晚报订阅正在火热进行中,凡订阅《平顶山晚报》或《平顶山日报》的个人订户,均有精美礼品赠送。订报咨询电话:4988096、4965269。



“风火轮”莫上路

昨天上午,记者在市区建设路与中兴路交叉口附近看到,一名男子踩着自制的“滑板车”行驶在慢车道上。看到这番情景,行人纷纷表示:像这样的“风火轮”,在广场、公园里玩一玩就可以啦!上路行驶,实在不安全。本报记者 彭程 摄

2015河南企业百强榜 我市企业占5席 平煤神马集团 位居第二

□记者 巫鹏

本报讯 由河南省企业联合会、河南省企业家协会联合发布的2015河南企业100强榜单近日公布。我市多家企业榜上有名,其中平煤神马集团以1458亿元的营业收入居第二位。河南能源化工集团以年营业收入2043.37亿元蝉联第一位。

在此次公布的榜单中,天瑞集团股份有限公司以356亿元的营业收入居第9位,平高集团有限公司以97.25亿元的营业收入居第27位,舞阳钢铁有限责任公司以71.6564亿元的营业收入居第33位,平顶山煤矿机械有限责任公司以12.9231亿元的营业收入居第89位。

自2005年以来,河南省企业联合会、河南省企业家协会连续向社会发布了河南企业100强及发展报告,系统分析展示了我省大企业的发展状况和历程,得到了经济界、企业界、新闻界等社会各界的广泛关注和肯定。据了解,此次2015河南企业100强是在企业自愿申报为主、采用市场公开数据为辅的基础上,按照国际通行的方式,以2014年企业营业收入为入围标准排出的。榜单涵盖了全省不同性质、不同行业的大企业:国有及国有控股企业50家,民营企业43家,外商投资企业7家;第二产业90家,以服务业为代表的第三产业10家。

晒“年度照片” 抢优质原蜜 晚报小微“我的年度照片”活动奖品提档升级

□记者 吕占伟

本报讯 本报刊发“我的年度照片”征集活动消息才两天,晚报小微后台就已收到多篇高质量的图文,其中有讲述浓浓父母儿女亲情的,有描写兄弟姐妹情深患难与共的,还有记录亲近大自然户外探险之旅的,这些图文故事感情真挚,细节动人。

微友参与热情这么高,充分证明了热爱“有血有肉有温度”的

生活,“有情有义有故事”的人很多。微友在晚报小微推送征集“我的年度照片”消息后的“正能量”评论也吸引了部分商家的目光。有商家与晚报小微联系,表示想为本次活动免费提供奖品,回馈参与者。

经沟通,昨天,平顶山市昶惠蜜蜂养殖专业合作社为本次活动提供5件(每件价值158元)优质原蜜。

未来一段时间,晚报小微将

对投稿作品进行分期展示,供微友投票表达意见,每期得票数最高者,小微将送出一件优质原蜜;得票数的二、三名,每人送电影票两张。您还在等什么?赶紧参与吧,争取将优质原蜜领回家!

投稿内容:选择本年度与自己生活相关的一张照片,照片内容可以是一件物品,一个地方,一个人物,一个事件现场……但不管它包含了什么,它对您个人来说,一定是最特殊的。您需要告

知我们这张图片的拍摄时间、地点,讲述照片后的故事。

投稿方式:微信添加平顶山晚报官方公众号“晚报小微”(pdsxwbgw),或扫描本报头版左上角二维码,关注成功后向晚报小微发送“图片+文字”投稿。请务必留下姓名和联系方式,以便工作人员在送奖品时与您联系。

晚报小微将对您的照片故事进行展示,图片和文字故事俱佳者,将在平顶山晚报上展示。

越野车电动车相撞 骑电动车男子受伤 新手开新车上路要小心

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午9时许,平郊公路天石公司前发生一起车祸,一辆未上牌照的新越野车与一辆电动车相撞,骑电动车男子受伤。

9时25分,记者在现场看到,受伤男子被医护人员抬上担架,送上救护车。一辆东南越野车车头北尾南停在公路东侧,靠近双黄线,一辆电动车倒在公路西侧路边,地上散落着几颗白菜。

据了解,受伤男子是附近村民,从新街市场买菜返家。涉事越野车未上牌照,贴有实习标志。开越野车的陈姓中年男子说,车是新车,他也是新手,当时骑电动车男子突然拐弯要横过马路,他一慌就撞上了。男子说,他已经报警,正在等待事故科民警。

凌晨结伴活动 一路猛踹垃圾箱

谁家的“熊孩子”夜游文化宫

□记者 杨尊尊

本报讯 “熊孩子”这一称呼源于北方,泛指那些惹人讨厌的孩子,也是对调皮孩子的爱称。这个词语被网友界定为那些乱翻东西、搞破坏、不守规矩的孩子。近日,就有这么一群“熊孩子”深夜出没于市工人文化宫,一个劲儿地与那里的垃圾箱过不去。监控显示,这些凌晨结伴活动的男

孩子踹坏了不少垃圾箱。

“根本修不及,看着又生气又心疼。”昨天上午,市工人文化宫治安室工作人员孙先生说,从今年10月份至今,文化宫已经发生4起此类事件,最近一起就发生在昨天凌晨。记者在市工人文化宫

监控室看到,当天0时42分,6个男孩子从东门进入文化宫,其中几个一路“飞腿”,将垃圾箱踹倒在地。而在12月6日0时38

分,两个男孩两个女孩边打闹边出了文化宫北门,路过垃圾箱安放点时抬腿将其一脚踹翻。

“好端端的垃圾箱,碍着谁啥事了?破坏成这样,这些人真是一点公德心都没有。”市民李女士说,这简直太不像话了。

昨日上午11时30分,记者在市工人文化宫北门口道路发现,这一路段的13个垃圾箱只有两个完好,其中7个被严重破坏,

3个曾被修理。这些被严重损坏的垃圾箱大多根部完全脱离地面,随意一碰就摇摇晃晃,有些还箱体凹陷,支架断裂。

孙先生说,今年10月份至今的4起监控视频里显示,深夜踹翻垃圾箱的全是青少年。“现在青少年的公德教育真应该重视,我们愿意提供监控视频,要是能认出是谁家的孩子最好,得好好管管。”孙先生说。